

Студенты и аспиранты СФУ стали лауреатами стипендии Президента РФ

Четыре студента и пять аспирантов Сибирского федерального университета стали лауреатами стипендии Президента РФ на 2016/2017 учебный год для обучающихся по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики.



Среди студентов лауреатами стали:

- Дарья Бондаренко (2-й курс направления «информатика и вычислительная техника»);
- Мария Гришечкина (4-й курс направления «информатика и вычислительная техника»);
- Ольга Магдеева (2-й курс направления «ядерная энергетика и теплофизика»);
- Константин Мешков (2-й курс направления «ядерная энергетика и теплофизика»).

Среди аспирантов лауреатами стали:

- Юлия Дитковская (3-й курс специальности «технологии материалов»);
- Александр Кирсанов (3-й курс специальности «геология, разведка и разработка полезных ископаемых»);
- Анастасия Раскина (3-й курс специальности «управление в технических системах»);
- Валерий Тутатчиков (4-й курс специальности «информатика и вычислительная техника»);
- Екатерина Чжан (3-й курс специальности «управление в технических системах»).

- [Приказ](#) (.pdf, 6.4 МБ)

[Отдел аспирантуры СФУ](#), 16 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17215>